

## 新发镇:招聘会开到家门口

郎溪讯 时值初秋,秋风徐徐。近日,在新发镇鸿苑农民广场招聘会上却是人头攒动,热闹非凡,来自村、社区及周边的求职者早早地来到这里寻找就业岗位。

在现场,来自郎溪经济开发区及该镇26家企业招工展板一字排开,招工企业负责人现场接受咨询,为求职者一一答疑解惑,提供暖心服务。夏锡平家住该镇东夏社区,之前在镇上一家铜厂上班,后来由于身体原因辞职在家,现想再找一家企业就业。他在安徽惠聚管道科技有限公司展板前驻足逗留,惠聚管道招聘负责人魏亚男看到后赶紧上前,具体介绍起企业岗位需求、工资待

遇等情况。另一边,在外打拼多年的潘婷正与航宇精密负责人一对一面谈,很快达成了企业质管岗位的初步协议。

此次招聘会涉及机械制造、新型建材等行业,岗位众多。不少回家过中秋节的返乡民工,听说有招聘会也赶到了现场。庄沿村妇联主席刘凤莲当天便领着12名求职者前来应聘。陈小六等三人听说动力源大量招人,就业环境好,工资待遇也不错,便相邀一同实地看看。

看着火爆的人气,前来招聘的企业老总也喜笑颜开。安徽瓦德新型材料科技有限公司副总李重勋对现场招工表示满意。他说,他们企业是去年引进的,目前

主体工程正在建设之中,预计年底就投入生产。招聘会现场人气旺盛,一上午就与15个人达成了初步就业意向。同样感觉满意的还有近道橡塑公司人事主管高英,她表示,今年上半年在这里举办的那次招聘会也参加了,招了7名员工,这次招聘以此形势看,今年完成招工计划不是难事。

据了解,此次招聘会以搭建供需平台、促进转移就业为主题,免费为有招聘需求的全县各类用人单位、有转移就业意愿的农村富余劳动力特别是贫困劳动者搭建用工平台。共有26家企业进场招聘,提供就业岗位956个,达成初步就业意向131人。

(汪显跃 戴红花)

## 我县多措并举加强定点医药机构监督管理

郎溪讯 今年以来,县医保局采取多项措施,加强定点医药机构监管,使医保基金支出更加合理,确保参保人员最大程度受益。

严格协议管理。分批召开定点医药机构基本医疗保险服务协议签订培训会,与全县82家药店、28家医疗机构重新签订新版基本医疗保险服务协议,并对协议执行情况开展跟踪检查。

不定期开展住院病历评审。今年3月份、6月份已开展两次住院病历评审,对发现的涉及3.5万元违规费用进行了扣款处罚,通过病历评审进一步规范医疗机构诊疗行为。

落实医保医师制度。与县内定点医疗机构417名医保医师签订协议,逐步将基本医疗保险对定点医疗机构服务的监管延伸到对医务人员医疗服务行为的监管。

启动智能审核监控。不断创新审核模式,积极利用第三方参与医保智能审核。与中国人保财险郎溪支公司沟通对接,邀请省人保公司专家组开展第三方病案评审,提高病案评审的科学性与合理性。

开展全覆盖式现场检查。4月份以来,县医保局成立了三个专项工作组,以打击医疗机构诱导住院、虚假住院和药店违规销售非医药用品、医疗器械为重点,对所有协议定点医药机构开展了多轮全覆盖式现场检查,对发现的问题当场下达书面整改意见,限期整改。

(县医保局)

## 我县妥善处理工程建设招投标异议投诉

郎溪讯 近年来,针对工程建设招投标异议投诉多的问题,我县采取依法规范处理与严厉打击相结合的方式,妥善做好异议的处理工作。

建立联办机制。在广泛征求各招标单位、行政监督部门意见的基础上,以县公管委名义出台了异议投诉处理工作流程及机

制,明确各自工作职责,细化工作内容,明确时间节点。

依法依规处理。要求各承办单位认真对待每件异议投诉,认真调查、细致处理、规范答复,并深入细致做好解释说明工作,取得双方的理解和支持。

严厉打击恶意投诉行为。对异议投诉属实的,除依法取消中标人

候选资格外,对投标企业依法依规进行严肃处理;对伪造事实或采取不正当手段投诉的,对投诉人依法依规进行处理,直至追究刑事责任。

我县通过依法依规、公正规范处理异议投诉,不仅营造了公开公平公正的招投标环境,投诉异议数量也大幅减少。

(县数据资源局)

## 警方在线

### 县看守所联合驻所武警中队开展“反恐防暴”演练

郎溪讯 为进一步提升监所防暴应急处突能力,切实做好建国70周年大庆安保监所安全稳定工作。9月17日下午,县看守所联合驻所武警中队开展了一次“反恐防暴”应急处突演练。

随着防暴警报的拉响,参与演练的民警及武警官兵立即启动预案,进入战备状态。面对手

持爆炸物,企图制造暴恐事件的2名“暴徒”,民警和武警分头行动,一面向“暴徒”喊话震慑,一面伺机而动,成功制服暴徒,排除爆炸物,平息事态。演练结束后,现场教官进行了精彩的点评,指出了不足之处,为今后处置类似突发事件积累了宝贵的经验。

本次演练贴近实战,有针对性地模拟了战术基本动作,暴恐事件现场处置基本方法。通过演练,增强了监所民警、驻所武警联合作战应急协同处置能力,确保了突发事件在第一时间得到有效控制,为监所的安全稳定打下了坚实的基础。

(县看守所)

### 凌笪派出所“四随练兵”提升全警实战能力

郎溪讯 为进一步提高民辅警应急处突能力,有效防范和应对暴恐事件发生。近日,县公安局凌笪派出所组织开展“四随练兵”活动。

“四随”即:“随时”、“随地”、“随人”、“随事”。“四随练兵”以提升一线民辅警的警务实战技能为

重点,以提升民辅警执法执勤素质能力为着力点,立足工作岗位,使基层一线民辅警能真正熟练掌握履行职责、克敌制胜的基本功。

此次演练设置为强制带离演练:在盘查时,一名嫌疑人拒不配合盘查。民警语言警告无效后,主盘查手使用警棍对嫌疑

人进行控制后将其带离,旁边副手手持催泪喷雾器对嫌疑对象不断进行语言警告,成功将嫌疑人带离接受下一步调查。

整个演练过程紧张有序,效果良好,极大地提升了民辅警应对、处置事件的能力和水平。

(张佳凤)



随着新中国成立七十周年大庆的临近,县公安局各基层所队加强对辖区加油站、寄递业、银行、学校等单位的安全检查。9月18日,县公安局十字中心派出所民警对辖区中石化川气东送天然气管道有限公司十字镇输气站进行检查。

(吴姣姣 戴邓兵)



郎溪讯 为优化环境,有效控制和减少“四害”对辖区生存环境的危害。近期,涛城镇爱卫办联合合肥市康洁有害生物控制技术有限公司集中开展了病媒生物防制工作。

防制知识普及,营造宣传氛围。涛城镇通过发放病媒生物防制宣传资料、微信公众平台、入户宣传等形式广泛宣传病媒生物防制的重要意义,科学普及防制病媒生物知识,动员辖区居民积极参与病媒生物防制活动,为病媒生物防制工作扎实有效开展营造浓厚氛围。

提前谋划,科学布点。据悉,为提高病媒生物防制工作成效,涛城镇提前谋划布点,制定合理有效的防制工作方案,由康洁公司专业人员在绿化带内、居民家里、“五小”店面排查鼠洞、蟑螂窝。一经发现,立即投放药物,并用碎石头、水泥填补。截至目前,涛城镇辖区内共安装捕蝇笼500余个,固定式灭鼠毒饵站已建成800处,清理蚊虫孳生地260处。

坚持全面消杀,确保得到有效防制。涛城镇按照化学防制、物理防制、孳生地控制等方式,科学选药配药,全方位施药,并对定点存放的垃圾做到日产日清,对“四害”重点孳生地定期进行表面滞留喷洒和超低容量喷洒,做到不漏一条街巷、不漏一处孳生死角。

(朱嫣然)

## 涛城镇开展病媒生物防制工作